Select your stakeholder category. (Please select all that apply)
207 responses

Student
Parent / Guardian or Family 177 (85.5%)
Teacher
Professional Support Staff
Paraprofessional Support Staff 10 (4.8%)
Campus Administrator 4 (1.9%)
District-Level Administrator ff—2 (1%)
Civil Rights Organization Member[—0 (0%)
Disability Rights Organization... }—1 (0.5%)
Stakeholder representing the in... 12 (5.8%)
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As a means to mitigate the spread of illness, Van Alstyne ISD increased the air flow in our school

buildings to allow more outside air to circulate in ...ntention to "sustain the safe operation of schools?"
208 responses

@ Very well
® Wwell

@ Not well
@ No opinion




As another illness mitigating measure, VAISD continuously supplied, and continues to supply hand

sanitizer at each campus entrance, and throughout ...ention to "sustain the safe operation of schools?"
208 responses

@ Very well
® Wwell

@ Not well
@ No opinion

Teachers utilized classroom-based methods such as formative assessments, student

self-assessments, daily assignments, projects, an...eds due to the impact of the COVID-19 pandemic."
208 responses

@ Very well
@ Well

@ Not well
@ No opinion




